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PCの所有状況

なし 63 45 4 3 4 6 5 2 14 7 0 0 0 0 0 9 6 3 3 1 2 3 3 48 15

購入予定 298 166 27 24 4 14 27 21 28 21 57 24 2 30 1 43 30 13 23 9 14 0 9 246 52

自分専用 666 242 45 36 17 23 37 21 29 34 170 51 62 29 28 61 33 28 89 37 52 82 22 516 150

共用 477 256 44 37 10 23 33 24 41 44 42 23 2 16 1 50 25 25 55 28 27 8 66 312 164

未回答 81 30 6 5 2 1 5 3 3 5 10 2 4 2 2 5 5 0 21 14 7 12 3 58 23

PCのOS

Windows 1129 499 91 80 24 45 70 46 68 75 225 80 63 56 26 100 57 43 140 62 78 93 72 849 279

Mac 83 36 4 5 3 4 6 4 8 2 11 4 3 4 0 12 7 5 14 4 10 1 9 62 21

タブレット 29 17 4 0 2 1 0 1 3 6 3 0 1 1 1 3 3 0 6 2 4 0 0 23 6

不明 193 112 18 14 4 8 19 12 21 16 29 11 3 10 5 21 12 9 12 9 3 2 17 138 55

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 153 75 9 6 4 9 12 8 15 12 11 5 0 6 0 32 20 12 21 14 7 9 5 109 44

B2

PCの利用歴

なし 92 53 8 7 1 4 8 4 11 10 15 1 6 6 2 13 9 4 1 0 1 7 3 76 16

高校 308 150 19 17 16 15 23 14 23 23 58 19 15 13 11 26 14 12 28 16 12 27 19 246 61

中学 484 238 37 44 6 21 30 19 34 47 88 28 23 28 9 58 35 23 47 18 29 21 32 378 106

小学高学年 488 217 48 27 8 21 25 23 38 27 80 36 13 28 3 60 36 24 65 31 34 30 36 335 153

小学低学年 167 66 12 8 5 6 17 7 8 3 31 15 10 1 5 9 3 6 42 19 23 8 11 113 54

未回答 48 15 2 2 1 0 4 4 1 1 7 1 3 1 2 2 2 0 10 7 3 12 2 33 15

PCの利用頻度

ほぼ毎日 406 153 23 22 12 18 30 12 14 22 97 42 23 22 10 37 24 13 80 30 50 31 8 339 67

数日に1回 341 157 31 26 9 12 21 14 22 22 63 24 17 14 8 35 16 19 46 18 28 29 11 264 77

週に1回 245 132 24 15 6 10 16 7 32 22 40 15 12 11 2 23 12 11 22 16 6 13 15 171 73

数週に1回 293 143 26 22 6 19 14 21 19 16 39 12 8 11 8 30 21 9 22 12 10 14 45 192 101

それ以下 234 128 16 18 2 5 21 16 24 26 36 7 9 17 3 23 13 10 13 8 5 10 24 159 75

未回答 68 26 6 2 2 3 5 1 4 3 4 0 1 2 1 20 13 7 10 7 3 8 0 56 12

B3

インターネットの利用歴

なし 42 27 6 0 1 1 4 3 6 6 7 1 4 1 1 4 3 1 0 0 0 1 3 35 7

高校 249 124 17 11 11 11 17 11 22 24 57 15 15 15 12 24 16 8 13 8 5 22 9 206 43

中学 573 269 40 53 9 24 38 23 36 46 100 40 25 29 6 69 40 29 67 27 40 28 40 448 124

小学高学年 544 239 49 33 8 23 28 23 42 33 84 33 15 29 7 64 37 27 81 38 43 37 39 367 177

小学低学年 130 61 11 7 5 5 17 6 8 2 26 11 8 2 5 6 2 4 21 9 12 6 10 92 38

未回答 49 19 3 1 3 3 3 5 1 0 5 0 3 1 1 1 1 0 11 9 2 11 2 33 16

インターネットの利用頻度

ほぼ毎日 718 275 52 47 14 25 45 21 32 39 140 59 31 36 14 89 51 38 123 52 71 47 44 553 164

数日に1回 320 156 27 21 8 14 21 16 21 28 60 21 16 15 8 30 15 15 35 15 20 28 11 247 73

週に1回 168 99 18 15 6 6 14 6 22 12 28 9 11 8 0 14 9 5 11 9 2 7 9 119 49

数週に1回 187 107 13 11 4 15 11 17 23 13 29 7 7 10 5 11 9 2 9 4 5 8 23 124 63

それ以下 130 80 12 11 4 3 9 8 16 17 19 4 5 7 3 7 3 4 4 2 2 7 13 88 42

未回答 64 22 4 0 1 4 7 3 1 2 3 0 0 1 2 17 12 5 11 9 2 8 3 50 14

B4

携帯電話の利用歴

なし 8 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 1 2 1 1 1 0 6 2

高校 524 258 40 48 17 20 30 28 38 37 103 42 29 23 9 60 40 20 63 31 32 31 9 444 80

中学 598 293 58 38 10 26 44 25 46 46 113 40 25 33 15 61 34 27 65 28 37 31 35 463 134

小学高学年 356 153 20 18 9 19 23 14 29 21 51 15 13 15 8 38 19 19 44 20 24 30 40 219 137

小学低学年 71 28 6 1 1 2 6 3 2 7 9 3 1 5 0 3 1 2 11 6 5 2 18 27 44

未回答 30 5 1 0 0 0 3 1 0 0 3 0 2 1 0 3 3 0 8 5 3 10 1 22 8

携帯電話の機種

スマートフォン 1459 687 115 98 33 61 101 67 109 103 262 94 67 72 29 143 81 62 173 81 92 92 102 1078 380

一般の携帯 68 38 7 7 3 4 5 4 4 4 10 2 3 3 2 8 6 2 8 2 6 3 1 56 12

制限電話 24 11 2 0 1 2 0 0 2 4 5 3 0 2 0 3 3 0 4 3 1 1 0 16 8

購入予定 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 35 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 14 9 5 8 5 3 9 0 30 5
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PCの主な用途

メール 610 313 51 40 14 36 43 29 43 57 131 47 30 44 10 38 23 15 60 31 29 37 31 446 164

ウェブ閲覧 1389 650 107 92 30 57 94 69 102 99 262 96 66 69 31 133 81 52 176 81 95 87 81 1028 361

ブログ作成 46 20 2 2 1 2 7 2 1 3 10 1 6 2 1 2 2 0 6 4 2 5 3 29 17

学習 362 161 24 23 9 13 35 18 17 22 72 21 18 20 13 34 24 10 42 19 23 28 25 274 88

マップ・位置情報 352 202 36 24 15 14 36 17 28 32 55 19 14 18 4 20 13 7 42 20 22 22 11 286 66

SNS 477 237 31 28 10 26 39 24 47 32 100 39 25 28 8 24 12 12 62 27 35 34 20 364 112

ショッピング 455 220 43 37 11 12 33 16 26 42 72 29 19 19 5 29 17 12 64 31 33 36 34 352 102

オークション 94 48 12 5 7 3 8 4 1 8 18 7 6 5 0 5 2 3 14 8 6 6 3 76 17

文字チャット 373 167 20 23 10 15 27 18 25 29 79 33 23 16 7 28 17 11 58 26 32 26 15 279 94

プログラミング 34 14 2 7 1 1 3 0 0 0 9 7 2 0 0 0 0 0 10 2 8 1 0 33 1

IP・ビデオ電話 124 48 5 10 1 3 11 2 9 7 29 14 6 7 2 7 3 4 25 10 15 6 9 101 23

スケジュール管理 107 55 9 9 4 5 8 3 8 9 15 9 2 3 1 5 5 0 14 5 9 12 6 86 21

ニュース閲覧 398 202 37 27 13 16 34 16 26 33 68 26 14 20 8 32 21 11 54 26 28 25 17 319 78

ゲーム 599 290 45 44 19 28 57 28 29 40 139 58 34 35 12 41 23 18 82 32 50 28 19 494 105

動画視聴 1167 574 100 95 27 46 91 46 76 93 202 82 44 57 19 98 49 49 152 71 81 70 71 879 287

音楽鑑賞 825 396 69 52 19 36 59 37 62 62 168 65 35 52 16 60 27 33 90 42 48 61 50 627 197

文書作成 285 115 20 18 2 12 21 11 16 15 49 21 7 13 8 20 12 8 43 20 23 29 29 191 94

画像編集 355 163 24 20 11 12 25 14 31 26 56 24 8 17 7 20 14 6 61 29 32 28 27 228 127

動画・音楽制作 176 74 6 18 6 5 13 6 11 9 45 22 13 8 2 5 3 2 28 12 16 14 10 143 33

ゲーム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

携帯電話の主な用途

メール 1257 632 110 90 33 55 94 67 84 99 244 91 57 70 26 103 60 43 120 54 66 75 83 942 314

ウェブ閲覧 1163 527 86 78 25 46 80 56 77 79 201 78 50 52 21 109 56 53 162 74 88 78 86 834 328

ブログ作成 53 20 2 1 0 3 3 4 2 5 6 2 2 2 0 5 3 2 8 8 0 5 9 28 25

学習 320 147 24 27 3 12 26 20 15 20 56 23 12 16 5 29 20 9 37 18 19 23 28 237 83

マップ・位置情報 751 369 69 58 21 31 45 40 47 58 116 45 26 38 7 57 31 26 94 42 52 47 68 560 190

SNS 1024 471 81 59 23 45 66 43 83 71 188 67 49 52 20 71 39 32 134 64 70 69 91 728 295

ショッピング 368 175 27 22 6 10 29 14 33 34 56 20 16 17 3 27 15 12 45 24 21 26 39 273 94

オークション 82 35 7 3 7 1 8 0 1 8 14 4 4 6 0 5 3 2 15 9 6 8 5 63 19

文字チャット 1078 459 82 67 22 37 64 46 66 75 170 75 38 40 17 126 70 56 156 78 78 72 95 755 322

デジカメ 720 334 54 53 16 27 43 34 50 57 126 48 27 38 13 42 26 16 89 44 45 50 79 468 251

IP・ビデオ電話 214 87 12 19 5 6 10 9 13 13 25 16 1 5 3 17 9 8 34 22 12 18 33 144 69

スケジュール管理 384 154 26 27 5 8 16 17 28 27 61 30 10 14 7 21 11 10 50 21 29 43 55 257 126

ニュース閲覧 578 287 46 40 19 24 45 27 37 49 90 32 18 31 9 45 26 19 71 40 31 39 46 445 132

ゲーム 947 472 72 78 25 39 84 46 57 71 193 72 48 55 18 70 38 32 112 46 66 41 59 766 181

動画視聴 1059 520 88 79 27 48 77 49 73 79 192 76 43 53 20 92 48 44 122 59 63 59 74 792 266

音楽鑑賞 912 424 72 66 17 36 64 42 69 58 185 78 44 46 17 63 36 27 114 52 62 56 70 670 241

テザリング 200 84 17 15 4 9 13 9 7 10 38 16 10 9 3 14 9 5 33 18 15 20 11 156 43
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